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1. Bu testte 80 soru vardir,
This test conlains 80 questions,
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33. z|Re(z)| =-25 + &60i 36. x = [0, 3n)
—=lzl="? 2cos’x + cosx-3=10
=
_g' =5885=7
A} 14 B) 13 c)12 0) 10 Ejg u
} E Ao B) (0, 2r)
o 2
o
I dr py {Z 4x
g ‘33(2-4 }[s'a}
5 E) {2x)
B
1 ;-
. 21-1 =Y =N =0
2
or R o
|- AR 7
£
o M -~
D \
2 (2NN -\ =0
g \ /5
g TN 5 U=
34, ¥+ [a-5)x+b=0 55 =[x, -2} . I A
2~ (b+2x+c=0 SS={x,-3) b
- s
=a+h="7 ‘E e
e
A)2 B)1 C)o D) -1 -2 &
:
-]
=
2 v
e
E
s Sekilde verilen karmasik say asagida verilen
&  denklemlerden hangisinin géziim kiimesidir?
=
E Which of the following i= a solution set of
a complex numbers shown on the figura?
5 A)lz+1-3l|=2 B)|z—1+2]=2
35. sinx + siny = V3 3
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40. {0, 1, 2, 3, 4, 5} kiimesinin elemanlan kullanila-
rak (i basamakl, rakamlan farkh kag cift do-
gal say: yazilabilir?

How many different 3 digit numbers can be
written by using the elements of set {0, 1, 2, 3,
4, 5} providing that the numbers are even nat-
ural numbers and diferent from each other?

A) 48 B) 52 C) 60 D) 64 E)68

T

Geligim Universitesi J

41, vo 42 sorularda |, gruptakl sdzilk- |
larin harfleri birer rakamla gbsteriimis
Il. gruptaki sayilar elde ediimistir. Soru
Isaret lla balifilen s4zcGgin hangi sayly-

| la gbsteriidiginl bulunuz.

In questions 41 and 42 the numbers in group Ii
stand for the wards in group | when each letter
has been coded with a specifi numeral. Find
the number which corresponds to the word in-
dicated by the question mark.

e www.gelisim.edu.tr

www.gelisimedu.tr

41. L .
KARE |
ASIR
KATI
MAY A
YARE |

ASIR=7

1256
7212

3289
2495
3258

www.gelisim.edu.tr

A) 1256 B) 2495

D) 3289 E) 7212

C) 3256

www gelisim.edu.tr

42. I I
ORUG
PiKO
PUMA
KORU

?(;A]fh
KORU =7

2756 BE2G
9137 1378
2491

www.gelisim.edu.tr

B) 2481 C) 2756
D) 8626 E) 9137

A) 1378
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a4 sorlarda 1. GrupaK Ko
larin'qeklnari pirer rakamia gosterilerek
|1, gruptaki sayilar elde edimigtir. Soru

45 ve 46. sorulan asagidakl tabloya géire ca.
vaplayiniz.

isareti ile palitilen kiimenin hangl sayiyla |
gﬁtﬁﬁrdlglnl bulunuz, 3 Answer questions 45 and 46. in accordanes
- ' E with the table glven below.
In questions 43 and 44, the numbers In group -3
Il stand for the sels of figures in group |, when
each figure has been coded with a specific 3 m(AlB|C|D|E
numeral find the number which corresponds g AICIE|B|A } ]
to the set of the figures indicated by guestion ? eElolalcls
. B cle|alelo]c
5 plalc|D|B|E
i ElolB|C|E|A
E -
]
g Tabloda M isleminin gbrevi belirlenmistir,
£ Theoperation of Wis established In the table,
% Ornekler (Examples)
| i . AEB=E
43, (om ] 818 5 BEC=A
+e (| 473 3
om i- an s
o ® 718 g
0 1 4+ W + 843 E’
o4E=T on
=
A) 314 B) 341 C) 731 §
Dj 741 E) 871 ® € B
45. CWE)E(ABD)=7
=
=
ki mMA BB CC DD EE
E
D
o
=
=
=
-]
44. [ Il
s 0 % &
A 3624 2435 é
B R 4276 7847  E e t.C
E S o 43?2 :E ':] T,IIL__
s i 887 T 46. (AmC)E(XBE)=B
O« ¢x="1 =
2
g Xxe=7
A) 2436 B) 3624 C) 4278
D) 4372 E) 7644 A) A B)B cjc Do E}E
ol - z
‘ 10 Diger sayfaya geginz.
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47. 1. 8¥P=1s, apa>b

-

L (2 6T

| esitilkte ¥ Isleminin gdrevl belldenmigtir,
guna gore, Il esitiikte soru Igaretinin yerine
agadidakilerden hangisl gelmelldir?

To 'gq:mllun I, the operation of v Is estab-
lished. According to this operation, which of
the following does the question mark stand for

in equation I1.7
A)B B) 6 c)2 D)=16 E)-34
_1.,1
48. . a'h-a+b
Il. Ell'l_;l=:ﬂh-h '|" r-l..a
- M

M. @¥7)*28=7 -;,’F{»F

I ve Il esitlikierde ¥ ve * Iglemlerinin g8revieri
belirlenmistir. Buna gore, lll. egitiikte soru iga-
retinin yerine agagidakilerden hangisi gelmell-
dir?

In equations | and Il the operations of ¥ and
# are established. According to these opera-
tions, which of the following does the question
mark stand for In equation 117

A) 20 B) 18 Cy-17 D)-21 E)}-24

e wwwgelisimedutr e wwwgslisimedutr

www.gelisim.edu.tr
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e www.agelisimedutr e
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+ a_ IJ_ c
i ] E;
b | 19 3

_B - »|

Yukandak toplama tablosunda a, b ve ¢ harl-
lerl pozitif birer sayimin yerine kullamimigtir,
Buna gére b kaghr?

In the addition table above, the letters &, b and
¢ each stand for a positive number. According-

ly, what Is the value of b?

Dy17  E)25

c) 11

Yandaki garpma ve
toplama tablosun-
B da a, b, ¢ harfleri
b pozitit birer sayinin
yerine kullamilmig-
tir. Bunagéreb="?

In the multiptica-
a | et tion and addition
{ables above, the
b Esﬂ letters a, b and ¢

each stand for a

positive number. Accordingly, what is the val-
ueafbh=17

A7 B)13  C)18 D27 E)3

Diger say'ays geginiz.
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51- T 53. X=4d, F‘:?- z=10
| . X=7, y = 16, T
E X=-2, y=—11, z=-2
E % lle y, x lle z arasinda bir lligkl vardir, Buna
i glire,
T
Asagida verilen geklllerden hangls gekin o There Is a relationship of x with y and and x
déndirdimig halidir? % with z so,

X=1=y+z=?
Which Is the rotated form of the shapa?

[ - — A)-6  B)-d cj2 D)6 8
A) | —| E:I ; — E}
\

54 - 55, sorularda her harf birbirinden farkl bir
sekle kargilik gelmektedir.

In questions 54-55 there is a different symbol
to reprepsen each other.

i
|
>
www.gelisim.edu.tr

cj, _iLE o) FH i

: P L]
| &7 _
_| 5 4 t|e|alr|m|2|0]
=
a
E} *g te TAE S8 N
EE £ Ay f|E|2|0|a
5 sl
& % AL AR AFSERE @ |
o g L BB | L N Y
® A ¥ E| | alm
. ALINEIOIEIE
5 KN [
= Y T
E KIL]K K|K]
E K M|N
=
o = Ié."* | ve Il. yukandaki tablonun farkli birer pargasidir,
* 4 3 g Buna gore Il deki M ve N nin yerine agagidaki-
— lerden hangisi gelmelidir?
] | and |l are different parts of the figure above.
o Accordingly, which of the following combinati-
15 A 5 ons should replace M and N'in 117
g
Yukarida verllen gekle gére A kagtir? E L] N
T A ¢ B
According to the figure above, what Is tha yal. = B) 3 e
ue of A? § o)t A
Aiz B4 C16 DB B2 5 . A
E) A »
l 14 Difier saytaya geginiz,
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® ale|e * o
| WS — — g
'.‘lﬂ.

lo
>4
=
.p:[n
Ul}f}

€] ﬁ C) D) N
I. ve Il. yukaridaki tablonun farkli birer pargasi- E
dir. Buna gore, Il deki C ve D'nin yerine asag- = |
dakilerden hangisi gelmelidir? & \\ d
= %
|, and Il are ditferent parts of the above table. 3
Which one of the following must be replaced
byCandDinl? &
“ E)
o] D <,
4 = ° 2
B @ u £
C) O » =
D) &) [ | g
] (4]
. =
EE L]
B" + /\** S -
=
<
L £
s
o
2
Al B, | :
L A o
C) D &
!i ) 3
/] E
E) %
L :
15 Diger sayfaya geginiz.
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yds a
58 - 60, sorulan agafjidaki gokie atire cevapla- 50, P
% /H
yiniz.
\1\ N = . B - i
ab ha+crb-c 5 AN/
\\_ n\k [ X . E | ‘1
\\u QG : 4/
(oK N 2
e b % K=7
Z
Yukandaxi gekil a, b, ¢ ve d harflerd fle gdsterilen 2 Yukarida verilen sekle gbre K kagtir?

dort ﬂDI-“” tam sayiyi igaran bazi ialamlﬂm ghre

dizenlenmisti, Harflerin adsterdidl sayilar her e
soruda farkh olabill, Fakat, bunlaria yapilacak fg- _ A“':':l"im the figura above, whatls the val
froe
lemier her soruda aynidir. _g et
- anized ing ¥
The figure above has been organized according & A0 B)12  C)14 D)7 B2
to various operations using four opsitive integers 3
represented by the letters a, b, cand d. The fnte- T\ -
o - -€C = - \Z'
gers represented by the letters may change from P G = o -
question, bul the operations to be done remain g A\
the same, _';2}_.- N = ST \’CL
° C W == T '
\ ¥ A
p B AT MR
= | B
g 5 Ak 15 (30
E ~ 15
S { ~ o o
T JO-t-
= \g
g e "'. et
g & .
5 S B
o ) b
58. ‘ 0 60.
-
A % 35
V o0
1!
6 0 IE '
E.,
1 K+L=7?
L - ? § &
Yukarida verilen sekle gbre K + L kagtir?
Yukanda verilen sekle gre L= 7 a
= According to the figure above, what is the val-
According to the figure above, what is the val- = ueof K+L=7
ueof L=? kS
E wn15 BU 012 b9 e
Aj15 Bj1i@ Cj20 D24 E)3o E By a)
= C e ok
§ ?; ) A
- c-c=C
& ‘II:_,:_'_ ) .
7
\ 16 ‘ Dider sayfaya gaginiz.
= = - e e —r —
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61 ve 63 sorulan Grnekte verlien lligklye gére

i

|n questions g1 - 63. find the correct answer In
,:;:nrdan:a with the relationship established

in the example below.
Omek:

Example:
,_,_.—'—'—'_'_'_-_'_ ——
)

www.gelisim.edu.tr

Il. sekilda ¥ ve y nin yerine gelmesi gereken

harflen bulunuz.

o
N O Yr—w
N | >‘ I Find the latiers that correspond 1o x and y in
I
|

‘\ Figura il

(N)

=

E\ 1€ \‘-

Ill['““n\

=

P :
M) (D)

A)
B)
C)
D)
E)

www.gelisim.edu.tr

K, L, M, Nve P harfleri |. gekildeki baglanti sa-
yolan ve birbirine baglanan harfler dedligme-
mek kosuluyla Il. gekil elde edilmigtir.

a
m0Om 0 g e
o0 80 9 %

Letters K, L, M, Nand P are linked as In Figure
. Figure Il has been constructed so as not to
change which letters are linked to which, and
the number of links made with each letter, in

Figure L.

wwwaelisim.edu.tr

()

=
3
5 B
: £
]
)
b=
% II. sekilde x ve y nin yering gelmesi gereken
x=7 y="1 = harflari bulunuz.
imesi gereken harl-
::; i‘:milj,fuz VB iR YR R . Find the letters that camrespond to x and y in
2 ' . B Figure Il
Find the letters that correspond to % and y in Figu- 3
re ll. a % y
E
X ¥ i AN L
B K N % o L K
E) R M
17 piger sayfaya geginiz.
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__—‘ _
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1L,

AEO O

=3
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Yukandak| terazilerin Gg de dengede oldugu- Yukandaki terazilerin ¢l de dengede oldugu-

na gdre |ll, terazide soru igaret! agagidakiler- = na gore lll. terazide soru isareti agagidakiler-
den hangisini gdstermektedir. 3 den hangisini gostermektedir.
@
E
All these scales above are In balance. Accord- 5 All these scales above are in balance. Accord-
ingly, which of the following does the question % ingly, which of the following does the question
mark stand for in the third scale? = - mark stand for in the third scale?
7 23 z 1) E
Al AA® HHE"}.;I#: .t lG}Lj.#- AllEme Blh A A CiHee
o L Lk ' @
D)k & & E) & & it D AW SFVY |
E
<
4
E
@
o
o
2
ES
=
®
=
o
gs
4
E
e
o
g
18 Diger sayfaya geginiz.
____,_-—-—'_‘ — — -
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a
A \n

yukaridakl gekil saat yoniinde 270° déndiirdl-
diginde asadidakllerden hanglsi elde edllir?

s ., L

o OO
u \

\'\. “_ -'I
o N

T

Whan the shape above Is rotated 270° clock-

www.gelisirmedu.tr

(2|2 i_:t 3" ] ¢
-2" 2 g 243
ot =i o

Yukandaki toplama ve garpma lablosunda a ve b
harflerl pozitif birer sayinin yerine kulantimigtir.

Bunagrea=7

In the addition multiplication tables above, the

wise which shape Is obtalned? ’ letters a and beach stand of b positive num-
P i Bl =T 3
S A *\ PN */\'\ 9 () I E)2
{ o |/ e £ A8 B)5 c)4
a3 L (] e =
i —-\:-};: o I| I{ ¥ i m .I %
T ) ! : o : £ Mo ) I
NADEVAD I I LIRS
- 3 -
P a) /<; AN -
| Tn\\‘.f_.- 5] || II," - Ao \ = q{l.lﬂ' nr L'.? -5
" /Nr/ L w/Ne/ 33 22 =3
&1 * ¢ :b/ o
= B E in 6h T
B 4 .«
g T =
L]
E
b
E o NG
% {,"\L' l: = E’
o
= B8. b A
E s AL 2D
s : | ol B\
5 b |8tc C \pzwid
- .
3 o] |w | \p.ud®
: e
% abcef, = ,F.-Uhq‘?" !
o =a+b+c=7? - n_@\¢
% \G,“:f
A) 81 B) 79 C) 83 Do) 57 E) 45
- e Diger saylaya geginiz,
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§9. 1 ve Il lie verilen llisklye gore Ill. satin hangl 70, : n
sekil tamamlar.

: > DD
3 | | il 7
According to the relationship gl';;f: Inland il % e A G
which shape completes the row : :

w 1 2 3 4
&

= Yukandak| gekiller belirll bir kurala gore

z dizilmistir. Buna gdre 4. gekil asadidakilerdan
= hangisldir?

L ]

The above figures are arranged according to

g a certain rule. Which s the 4. figure?
D

a
_“E: A !\\'X:/.I B) \\{:.r x\x
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71. r/:i ﬁ% ;<% )

=
=5
=]
w
£
2 Soru lsaretl yerine hangi sekil gelmelidir?
& Which one should come up instead of the qu-
% estion mark?
. W_J B)
= S
¢
£ J] D)4
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5y .
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76 - 77. sorulan drnektek! lligklye gére cevap- i
layahim.
Answer questions 76 and 77 according to the 3 x
relationship in the example ﬂE-'
2 . 45
X3 E Iy
ABCD yamuk,
. ABCD trapezoid,
_ s(ABc)=80° 5(BCD)=45" = x="
5
E M 4y2 B)6NZ C)44/3 D)BV3 E)6
=
=
3
:
T6. 79. A
-]
» IABI=17 cm
& IADI=17 cm
'!z 7y IDCl=4cm ' -
x?1 E % IBDI=16 cm V2
2 <5
% A
gﬂ‘ﬁTEﬁDx;c F
A) 13 '
) Bj14 C)15 D)16  Ej24 o A8 =2 ,,f;ﬁ
®  A)100 B)120 C)136 D) 144 E]TEIJ_._?,.I:’,
[ '1, =
S 0
\2 7 r ﬁ W
I £
E"i
=
3
=
L]
% F =
5
=
T
: E .ﬁ_'l.EGEI paralelkenar,
A)18  B)17 C)18  D)19  E)20 : freeminmst
oD [BE][AF] = {K}
% IBK1=20 cm
= [EKI=x=7
A3 B4 C5 DB E7
2 |
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